



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ СССР
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ
И СПОРТУ

ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА СССР

СПОРТКОМПЛЕКС «ОЛИМПИЙСКИЙ»
КРЫТЫЙ СТАДИОН

53-й ЧЕМПИОНАТ СССР
ВЫСШАЯ ЛИГА

«СПАРТАК» —
(МОСКВА)

«МЕТАЛЛИСТ»
(ХАРЬКОВ)

ФУТБОЛ

Суббота
21
апреля
1990 г.

ПРОГРАММА

Москва

ЕСТЬ ПРОБЛЕМЫ. НО И ИГРА ЕСТЬ

Матч «Спартака» с «Металлистом», на первый взгляд, проходил: что может предложить чемпиону и одному из пынзовых лидеров середняк, сейчас тем более опустившийся в самые низы турнирной таблицы? Но не стоит спешить с выводами. Кто, например, мог предположить, что первое поражение в чемпионате «Спартаку» нанесет одесский «Черноморец», в прошлогодней лиговой таблице стоявший лишь одной строкой выше «Металлиста»? Тем не менее в интересном, изобиловавшем острыми ситуациями матче на стадионе Черноморского пароходства москвичи за 82 минуты так и не сумели отыграть единственный пропущенный гол. Этот матч записывать в пассив спартаковцев не следовало бы. Они, как обычно, были искусны в обращении с мячом, смело и дружно атаковали, не раз ставили в затруднительное положение оборону и вратаря одеситов. Может быть, на этот раз не было обычной слаженности, синхронности действий игроков и линий москвичей. Но свою роль сыграла собранность, высокая игровая дисциплина футболистов «Черноморца», если хотите, их возросший игровой интеллект, позволивший им разгадывать хитроумные задумки гостей, прерывать в самом зародыше их комбинации. Коцельно, у «Спартака» есть сейчас некоторые проблемы, в частности, в обороне, где лишь вратарь Станислав Черчесов по-прежнему безупречен. Вероятно, у тренеров сборной ССР какие-то свои соображения. Но спартаковский голкипер, как, кстати, и московский динамовец Александр Уваров, заслужил самого пристального к себе внимания, по крайней мере, «права на попытку» в составе сборной, вратари которой пока выглядят, мягко говоря, неубедительно.

«Спартак» проиграл в Одессе, но проиграл с присущим ему изяществом, в целом игрой не разочаровал, оставив любителей настоящего футбола с твердым ощущением не напрасно потраченного времени. Первое после трех побед и одной ничьей поражение не позволило москвичам стать единоличными лидерами, а лишь обострило ситуацию наверху, где с равными шансами на место во главе таблицы претендуют целая группа команд, прежде всего ЦСКА, «Торпедо», киевское «Динамо», в том же туре также познавшее горечь первого поражения от своих столичных одноклубников.

Сегодняшний гость нашего стадиона «Металлист» пока среди неудачников старта, хотя для команды, переживающей определенную смену состава, смотрится весьма неплохо. Его быстрые контратаки доставляли немало хлопот обороне московского «Динамо» в недавнем матче, временами напоминая о прошлогоднем фиаско бело-голубых против харьковчан (0:3). Будь поудачливее лидер нападения гостей Ю. Тарасов, и для москвичей все опять могло сложиться драматично. А до того в кубковом матче 1/4 финала с киевским «Динамо» наставник «Металлиста» Л. Ткаченко рискнул выставить сразу трех дебютантов, а по ходу игры добавить еще двух, и, наверное, не пожалел, хотя его команда и уступила (0:1). Молодой защитник Р. Пец не смущался в таком матче подключаться в атаку и угрожать воротам, 19-летний форвард И. Ничипенко едва не сравнял счет, кончил в штангу. Но главные комплименты после двух упомянутых матчей выпали на долю 19-летнего вратаря А. Помазуна, многократно выручавшего своих партнеров, блеснувшего не только смелостью, точным расчетом, но и элегантностью в своих действиях.

Харьковская школа вратарей, основоположниками которой являются легендарные Р. Норов и А. Бабкин, в наше время получает достойных продолжателей. Вот уже более десяти лет харьковчане успешно защищают ворота многочисленных сборных страны. Вначале был Ю. Сивуха, ныне выступающий в запорожском «Металлурге», затем И. Кутепов, призер юношеских чемпионатов мира и Европы. Он принял от Сивухи вратарскую вахту, но в конце прошлого сезона получил тяжелую травму руки и до сих пор не восстановился. Ни один из трех остававшихся в распоряжении тренеров вратарей не имел опыта выступлений в высшей лиге. Меньше всего шансов появиться на поле было, наверное, у А. Помазуна, который постоянно пропадал в различных юношеских и юниорских сборных. «Он, видимо, так и состоится в юношеских сборных», — шутили тренеры. Но встал в ворота именно Помазун и оправдывает возлагавшиеся на него надежды.

«Металлист» и «Спартак» в числе самых возрастных команд чемпионата (средний возраст соответственно 23,9 и 24,1 года). Если же считать только футболистов, выходивших уже в основном составе, то харьковчане заметно моложе. Молодые игроки должны вдохнуть новую энергию в игру команды и вместе с опытными бойцами, старой, проверенной гвардией И. Якубовским, В. Сусло, В. Щербаком, И. Панчиным, Ю. Тарасовым вывести «Металлиста» на новые рубежи.

В «МЕТАЛЛИСТЕ» НОВЫЕ ИМЕНА

По итогам прошлого сезона «Металлист» едва не повторил лучшее достижение харьковского футбола в клубных чемпионатах ССР, остановившись в одном шаге от 6-го места. Единственный раз в шестидесяти сильнейших харьковской команд (тогда — «Авангард») оказалась в 1961 г. Во главе с опытнейшим наставником Евгением Лемешко, руководившим «Металлистом» около десяти лет (сейчас он возглавляет запорожское «Торпедо»), харьковчане не удавалось подниматься так высоко. Причиной у него команду весной прошлого года Л. Ткаченко с тем же составом едва не попал в «олимпийский зачет». Сказано это не в упрек *прежнему* тренеру, много сделавшему для харьковской команды, прошедшему с ней путь из второй через первую в высшую лигу. Просто у него на *каком-то* этапе разладился контакт с игроками, а Ткаченко удалось их сшить и в турнирном плане добиться едва ли не максимума возможного.

Несмотря на такой взлет, еще и в прошлом году была очевидная необходимость в свежих силах для «Металлиста». Тем более, что окончание сезона обернулось потерей двух ведущих игроков. В киевское «Динамо» был отпущен защитник В. Деркач, в израньский клуб уехал Г. Аджоев. Покинул риды команды и пападающий А. Меньшиков. Одновременно руководители «Металлиста» стали привлекать в состав новых игроков.

Осенью в линии обороны появился демобилизовавшийся из армии Я. Ланцифер (играл за киевский СКА), дебютировал полузащитник Д. Хомуха (из СКА «Карпаты»). В период между сезонами заметное пополнение пришло из второй харьковской команды мастеров «Маяк», выступающей во второй лиге. Были приняты вратарь В. Дудка, защитник Р. Пец, полузащитник Д. Чурик, нападающий А. Призетко. Если учсть, что раньше эта команда подготовила для «Металлиста» вратаря В. Симаковича, нападающих Ю. Тарасова, А. Красова, следует отметить неплохое решение «Маяком» одной из основных своих задач. Приглашены также в «Металлист» полузащитник А. Карнилов (из луцкой «Волыни»), нападающий И. Ниченко (из хмельницкого «Подолья»). Все они — дебютанты высшей лиги. Приняты и два одынцовых футболиста — главный физпетчер прошлогодней рижской «Даугавы» А. Каиньев, ранее выступавший за ленинградский «Зенит», и нападающий С. Свистун, возвращавшийся из домецкого «Шахтера» (кстати, тоже воспитанник «Маяка»).

Особо именитых новичков нет. Возможности для пополнения у «Металлиста» скромнее, чем, например, у ведущих столичных клубов или киевского «Динамо». Несмотря на солидный уже стаж выступлений в группе сильнейших, «Металлист» пока не входит в аванту. А ведь он и Кубок ССР в 1988 г. выигрывал, и на арене европейских кубков дебютировал. Однако постоянством высоких достижений команда не отличается, за рубежом малоизвестна. Была у «Металлиста» возможность отличиться мицувшей зимой, когда он представил нашу страну на традиционном турнире в Индии памяти Джавахарлала Неру, в котором обычно принимали участие сборные ССР — первая, юношеская, молодежная. На этот раз на турнир съехались авторитетные представители Аргентины, Дании, Парагвая, сборная Замбии, участвовали в нем и индийские клубы. Но «Металлист» быстро выбыл из турнира после двух ничьих и одного поражения.

Кадровую проблему харьковской команды ее главный тренер формулировал так: «Мы стремились как можно меньше тасовать состав, хотя ощущается дефицит хороших игроков в каждой линии. Стараемся выдерживать курс на использование собственных возможностей, поскольку чувствуем, что привлекать игроков высокого уровня нам не под силу. Рассчитывать же на сиюминутных гастролеров — дело ненастоящее».

То место, на котором находится «Металлист» в нашей футбольной иерархии, не дает ему права рассчитывать на приобретение, скажем, лучшего спартаковского бомбардира С. Рудакова. Даже если бы произошло невероятное — спартаковец принял бы таким желанием, в комитете Федерации футбола ССР, ведающем «утверждением» заявок команд, наверняка если бы это первоапрельской шуткой. В то же время подай заявление в любую ведущую столичную команду рекордсмен «Металлиста» Ю. Тарасов, это было бы воспринято, как само собой разумеющееся.

Однако, как говорится, все течет, все изменяется. С десяток лет назад никто в Европе *по-настоящему* не имел о днепропетровском «Днепре», а теперь его с удовольствием приглашает тренироваться на свою базу всемирно известный мадридский «Реал». И будущее «Металлиста» в руках его игроков и тренеров. Правда, столь

далеких перспектив его руководители не строят. «Прошлогоднее седьмое место многих успокоило, — рассказывал Л. Ткаченко. — Но ведь нельзя же постоянно держаться на одном только энтузиазме, он не беспределен. Эмоции обязательно надо подкреплять мастерством. Постараемся не подвести болельщиков».

РЕКОРД СЕРГЕЯ РОДИОНОВА

Московский «Спартак» и предшественник «Металлиста» харьковский «Локомотив» первые встретились более 40 лет назад в чемпионате страны 1949 г. и свой первый матч завершили нулевой ничьей. Этот непопулярный у любителей футбола счет, как ни странно, преобладает в многолетнем соперничестве спартаковцев с харьковчанами. Семь из 30 прошедших игр завершились тем, с чего и начались — нулями на табло. С них соперники возобновили после долгого перерыва свои взаимоотношения в высшей лиге в 1982 г., когда харьковская команда выступала уже под своим нынешним названием. Прорытые нулевыми ничьими удивлены еще и потому, что «Спартак» имеет подавляющее преимущество над харьковчанами в общем балансе встреч: 19 побед при 9 ничьих и двух поражениях, разность мячей 57–15.

Первую победу харьковский клуб одержал над «Спартаком» в пятой по счету встрече в 1953-м, чемпионском году москвичей (1:0), вторую — спустя ровно 35 лет в 28-й встрече, в первом круге самого неудачного для спартаковцев в 80-е годы чемпионата страны 1988 г. (2:0). Это единственное поражение «Спартака» на харьковском стадионе с 1982 г., когда «Металлист» прочно обосновался в главном эпицентре отечественного футбола. Москвичи, и так не слишком отягощенные для многих непреодолимым фактором чужого поля, не без основания могут причислить харьковский стадион «Металлист» к «сном». В матчах с его номинальными хозяевами за последние 8 лет они взяли там 11 очков из 16 возможных, немногим меньше, чем в Москве (14), а мячей забили даже больше (17 против 14). В 1985 г. «Спартак» нанес «Металлисту» самое крупное поражение за последние годы (7:0) именно в Харькове. Трижды в тот день отличился нападающий А. Рудаков, по одному разу — Г. Морозов, С. Шавло, С. Новиков, С. Родионов.

Для Сергея Родионова «Металлист» стал «дежурной» командой. Начиная с 1985 г. спартаковец почти ежесезонно «отмечается» в воротах харьковчан. Исключением стал 1988 год, но этот пробел форвард с лихвой восполнил в минувшем сезоне забив три гола в двух матчах с харьковчанами. Всего же харьковские вратари 9 раз доставали мяч из сетки своих ворот после точных ударов спартаковского бомбардира — что, по-видимому, высшее достижение для нынешних спайперов высшей лиги по числу мячей, забитых в ворота одной команды. Опытные голкиперы «Металлиста» Ю. Сивуха и И. Кутепов не могли устоять перед бомбардиром «Спартака» и сборной. Удастся ли это их молодому наследнику А. Помазуну?

По забитым мячам в прошедших встречах Родионов далеко опередил как своих товарищей по команде, так и соперников. Ф. Черепков и выступающий сейчас в рядах «Торпедо» А. Рудаков имеют в активе по три гола, из тех, кто остается в этом году партнерами одиннадцатого номера «Спартака», голы на своем счету, кроме Черепкова, имеют А. Мостовой (2), И. Шалимов, Г. Морозов (по одному).

Из состава «Металлиста» за последний период никто не сумел забить спартаковцам более одного гола, даже лучший бомбардир в истории команды Ю. Тарасов, который, правда, однажды отличился в матче на Кубок ССР. Тот гол оборвал путь спартаковцев в кубковом турнире, а мяч, забитый Тарасовым в ворота Р. Дацаева в матче чемпионата 1987 г., лишь скрасил горечь поражений харьковчан (1:2). Кроме этого форварда, в конце прошедшего сезона поднявшегося в первую сотню бомбардиров за всю историю чемпионатов страны, голы «Спартаку» из нынешних игроков «Металлиста» забивали И. Панинин, В. Сусло, С. Разюченко и А. Баранов. Двое первых — защитники, и это в достаточной степени курьез, поскольку большинство матчей со «Спартаком» харьковчане были вынуждены провести в обороне.

ДУЭЛЬ У КРОМКИ ПОЛЯ

Прошлогодние матчи «Спартака» — «Металлиста» (3:0 и 3:3) отличались высокой результативностью. Большие соперники забили друг другу лишь в 1985 г., но тогда преуспевали практически только спартаковцы. 11 раз поразившие ворота Ю. Сивухи, а в ответ получившие лишь один гол (7:0 и 4:1). Вероятно, новая

выпышка результативности связана с приходом в прошлом сезоне к руководству коллективами двух молодых наставников — москвича Олега Романцева и харьковчанина Леонида Ткаченко.

Первый, как известно, в бытность свою футболистом, хотя и выступал в линии обороны (165 матчей в высшей лиге), отличался активностью и в наступлении, забил в ворота соперников 6 мячей. Второй играл полузащитником и в 1982—1983 гг. провел в составе «Металлиста» 57 матчей на высшем уровне, забил 2 гола. Трижды нынешние главные тренеры встречались на футбольных полях лицом к лицу в играх чемпионатов страны. Первая встреча завершилась нулевой ничьей, а две других выиграла команда Романцева и обе — в Харькове (3:1 и 2:1).

Баланс первых матчей в роли тренеров также в пользу спартаковца. Однако первое достижение есть уже и на счету Ткаченко — три мяча в одном матче харьковчане забили «Спартаку» впервые. Что-то за этим последует? Изменится ли характер взаимоотношений соперников, складывавшийся десятилетиями?

И НАЧАЛО БЫЛО ЗА «СПАРТАКОМ»

Большое суммарное превосходство «Спартака» над «Металлистом» было предопределено еще на заре взаимоотношений москвичей с харьковчанами. В 1938 г. высшую лигу покорили сразу две харьковские команды «Спартак» и «Сельмаш». 16 июля в Москве впервые встретились столичные и харьковские одноклубники. Гости откровенно разочаровали 15 тысяч любителей футбола, собравшихся на стадионе «Динамо». Но представив слово корреспонденту «Красного спорта», озаглавившему свой отчет о матче: «Плохая игра харьковского «Спартака».

«Суть дела не в том, что харьковчане проиграли москвичам, а в том, как они проиграли. Подавляющее преимущество московских спартаковцев и в первом и во втором таймах, несмотря на далеко не безупречную их игру, было следствием полной беспомощности харьковчан.

Харьковский «Спартак» находится сейчас в очень плохой форме: его нападение — самая слабая линия в команде. Харьков сдал игру без сопротивления, которого следовало бы ожидать от команды-участницы первенства СССР.

И если счет только 5:0, то это следует объяснить хорошей игрой харьковского вратаря Шатохи.

В первом тайме москвичи много и часто били по воротам. Но лишь на 27-й минуте после спокойной комбинации Степанов — Лапшин — Ал. Соколов последний с трех метров забил, а через десять минут Гуллев подправил шайку в гут мяч и сделал 2:0. Во втором тайме Ал. Соколов, Степанов и Семенов забили еще по мячу каждый.

Судья Гольдберг был явно не в ладах с «офсайдом». Он то и дело ошибался с определением положения «вне игры».

Победили москвичи в том чемпионате и харьковский «Сельмаш» — 2:0. А затем футбольная судьба свела их с представителем Харькова «Локомотивом» только спустя 11 лет.

ДОВОЕННЫЙ «СПАРТАК» ВО ВСЕХ ИЗМЕРЕНИЯХ

Это сейчас болельщики получают нечертывающую информацию о каждом футболисте высшей лиги, даже о тех дублерах, фамилии которых, появившись раз в заявлении листе, через гол бесследно исчезают. В далекие уже от нас 30-е годы футбольная статистика в нашей стране находилась в начальном состоянии, как средство анализа практически не использовалась. Из газет, например, далеко не всегда можно было узнать фамилии авторов голов важнейших матчей всесоюзного первенства и розыгрыша Кубка страны, не говоря уже о рядовых играх.

Конечно, и в таких условиях любой настоящий поклонник футбола назубок помнил состав любимой команды, узнавал, как говорится, со спиной любого ее игрока, даже при отсутствии номера на футболке (номера были введены в 1946 г.), с точностью до сантиметра мог измерить его рост. Однако в справочниках тех лет антропометрические данные не публиковались. Составители ограничивались обычно лишь индивидуальным футболиста и фамилией.

Нынешнему поколению поклонников, например, московского «Спартака», интересующемуся историей клуба, его лучший довесенный бомбардир Георгий Глазков, о котором которого на футбольных полях или насыщаны достаточно, представляется, вероятно, эдаким богатырем, могучего телосложения, со «смертельным» ударом. На самом же деле Глазков вырос всего до 169 сантиметров и обладал, выражаясь бок-

серской терминологией», «весом пера» — 63 кг. Правда, удар у него получался необычайной силы.

Данные о футболистах московского «Спартака», во всей вероятности, на страницы «Красного спорта» попали случайно. В 1938 г. в СССР приезжала футбольная команда Рабочего спортивного союза Франции, представившая свой состав по уже тогда существовавшим европейским стандартам. И журналисты в соответствии с ним привели и список игроков «Спартака». Пользуемся случаем представить «Спартак»-38, который в том сезоне сделал свой первый дубль — стал чемпионом и обладателем Кубка СССР:

вратарь — Ал. Касиников, 25 лет, рост — 181 см, вес — 78 кг (в 1938 г. московские «Спартак» и «Динамо» обменялись голкиперами, знаменитый Анатолий Акимов защищал цвета бело-голубых).

Правый защитник — заслуженный мастер спорта орденоносец Ал. Старостин, 34 года, 175 см, 78 кг. Левый защитник — Виктор Соколов, 26 лет, 176 см, 74 кг.

Правый полузащитник — С. Артемьев, 28 лет, 175 см, 71 кг. Центр полузащиты — орденоносец Ал. Старостин, 31 год, 180 см, 80 кг. Левый полузащитник — П. Петров, 18 лет, 168 см, 68 кг.

Правый крайний — П. Лапшин, 25 лет, 175 см, 66 кг. Правый полуследний — Г. Глазков, 27 лет, 169 см, 63 кг. Центр нападения — В. Семцов, 23 года, 182 см, 79 кг. Левый полуследний — Ал. Соколов, 27 лет, 172 см, 70 кг. Левый край — Н. Гуляев, 23 года, 175 см, 72 кг.

Форма команды — красные фуфайки с белой полосой, черные трусы.

НЕСКОЛЬКО ЦИФР

* «Спартак» 53-й чемпионат (а для него 52-й в высшей лиге) открыл в Ереване 1400-м матчем. В этом сезоне команда должна одержать 700-ю победу, первой в высшей лиге забить свой 2400-й гол. Все предыдущие юбилеи первым встречало московское «Динамо». Но на начало нынешнего первенства «Спартак» в суммарной таблице по итогам всех прошедших чемпионатов был уже впереди по общему числу побед (693, на 10 больше, чем у следующего за ним столичного «Динамо»), по суммарной результативности (2387 мячей, на 19 больше, чем у динамовцев).

* Второй матч начавшегося чемпионата, 17-го для «Металлиста» в высшей лиге, стал его 500-м по счету. Харьковчане могут отметить в этом сезоне и юбилей 500-го гола, если забьют в ворота соперников 20 мячей.

Нападающий «Металлиста» Ю. Тарасов, забив 23 сентября прошлого года два гола в ворота «Зенита», довел свою общую сумму в чемпионатах СССР до 58 мячей и вошел в список 100 лучших бомбардиров чемпионатов. Первый же матч 53-го первенства стал его 200-м в высшей лиге. По тому и другому показателю Тарасов — рекордсмен «Металлиста».

ГАЗОН — СОЮЗНИК

Среди любителей футбола существует мнение о том, что «Спартак» — непризнанный чемпион страны по игре на полях с искусственным покрытием. Мнение это чисто умозрительное, ведь отдельный чемпионат на синтетических газонах стадионов разного размера у нас (да и нигде) не проводится, а большинство иногородних команд выступает на них раз, от силы — два в году, ранней весной или поздней осенью. Весьма скромные стадионы, пригодные для соревнований высокого ранга, имеются лишь в Москве и Ленинграде. Так что установить, кто сильнее из искусственной травы, «Спартак» или, к примеру, «Днепр», трудно, тем более, что единственный матч этих клубов под сводами «Олимпийского» в 1983 г. завершился ничьей (1:1).

И все же некоторый резон в утверждениях болельщиков «Спартака», безусловно, есть. Свидетели тому — самые беспристрастные цифры.

Крытый стадион спорткомплекса «Олимпийский» открылся для футбола в 1981 г. А годом раньше спартаковцы обновили искусственный газон. Легкоатлетико-футбольного комплекса ЦСКА, впервые показав, что идеально ровная поверхность поля — союзник их комбинационного, построенного на стремительных передачах в один касание стиля. Всейкий они легко расправились с «Карпатами» (3:0), «Шахтером» (2:0), осенью — с ростовским СКА (5:0) и только в заключительной игре с «Черноморцем» «коса нашла на камень» — поражение (2:4). Кстати, реванш за него (имеется в виду на искусственном поле) до сих пор не состоялся. Не было случая,

Под сводами «Олимпийского» «Спартак» впервые сыграл 4 апреля 1981 г., победил «Арарат» — 3:0. Кстати, раньше считалось, что хороший поле дает преимущество командам, делающим основной упор на технику. Если это так, то «Спартак» сумел преодолеть традиционно высоко котировавшиеся у нас по этому разделу футбола команды Закавказья, выиграв все четыре матча в «Олимпийском» у «Арарата» с общим счетом 13:2, все три у «Нефти» — 10:2, дважды победил на синтетике белорусское «Динамо», сделав с ним и две ничьи.

В то же время «Шахтер», исповедующий, как правило, силовой футбол по сумме встреч в крытых манежах не уступает «Спартаку»: две ничьи, победа и поражение. Вот еще одна загадка, которая богат и интересен футбол. Любопытно, что все четыре матча на искусственных полях с «Зенитом», также располагающим крытыми манежами, «Спартак» завершил ничью, а все три встречи у хозяев ЛФК ЦСКА выиграл.

Дважды в матчах на первенство спартаковцы под сводами «Олимпийского» принимали харьковский «Металлист», и в обоих случаях перевес москвичей выглядел убедительным: 4:1 — в 1985-м и 3:0 в 1989 г.

Всего же с учетом двух матчей 53-го чемпионата СССР «Спартак» провел 42 матча на стадионах крытых стадионов в рамках первенства. Итоги: 27 побед, 12 ничьих, 3 поражения; разность мячей 95—33. Весьма впечатляющие цифры. Не за горами и юбилей 100-го года.

СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

№ 1 Станислав Черчесов
№ 2 Юрий Суслопаров
№ 3 Василий Кульков
№ 4 Геннадий Морозов
№ 5 Борис Поздняков
№ 6 Александр Мостовой
№ 7 Геннадий Перепаденко
№ 8 Игорь Шалимов
№ 9 Валерий Шмаров
№ 10 Федор Черенков
№ 11 Сергей Родионов
Капитан команды —
Ф. Черенков
Главный тренер — мсмк,
зтр РСФСР
Олег Иванович Романцев

«МЕТАЛЛИСТ» (Харьков)

№ 1 Александр Помазун
№ 2 Виктор Яловский
№ 3 Владимир Щербак
№ 4 Виктор Сусл
№ 5 Ярослав Ланцифер
№ 6 Олег Деревинский
№ 7 Александр Барабанов
№ 8 Сергей Ралюченко
№ 9 Игорь Якубовский
№ 10 Юрий Тарасов
№ 11 Александр Есипов
Капитан команды —
И. Якубовский
Главный тренер — мс,
зтр УССР
Леонид Иванович Ткаченко

Судья матча — И. Гурман (Душанбе), всесоюзная категория.

Судьи на линии: Б. Савочкин (Ташкент), Р. Серазетдинов (Ташкент), оба — республиканская категория.

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио и на световых табло стадионов.

Автор-составитель П. Алешин

Ответственный за выпуск Л. Рейзер

Отдел печати, информации и рекламы
спортивного комплекса «Олимпийский»